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Zdravo sveta Rodiljo,
Majko Kralja vječitoga,
komu ruka ima vlast
iznad svijeta čitavoga!



HRVATSKA KATOLIČKA ŽUPA PREČ. SRCA MARIJINA
3105 East First Avenue, VANCOUVER B.C. V5M 1B6

Telefon: 604-253-2089; Fax: 604-254-5198;  Sestre: 604-255-7644
Svećenici: fra Dujo Boban i fra Drago Gverić
Sestre: s. Alojzija Banović i s. Albina Mašina

E-mail:ParishOffice@heartofmary.ca;Website: www.heartofmary.ca 

SVETE MISE:
 

Subotom:   6:00 p.m. - hrvatski
Nedjeljom:  9:00 a.m. - engleski;

    10;00 a.m. - hrvatski
    11:15 A.M. - hrvatski 

Radnim danom: 8:00 a.m. - hrvatski

ISPOVIJED:

Radnim danom: 7:45 - 8:00 a.m
Nedjeljom: 8:30 - 12:00 a.m.
                         
KRŠTENJA

Redovito subotom  
Krštenje treba javiti dva tjedna
unaprijed radi pouke i upoznavanja
roditelja i kumova.

VJENČANJA:

Treba se javiti najmanje šest (6)
mjeseci prije vjenčanja. Nemojte
ništa planirati prije nego li
razgovarate sa svećenikom.

BOLESNICI:

Kući ili u bolnici, zovite u bilo koje
doba dana ili noći.

UPIS U ŽUPU:

Dobro došli u hrvatsku župu "Srce
Marijino ". Želite li postati članom
naše župe, navratite u župni ured,
uzmite i ispunite fomular.

HRVATSKA ŠKOLA

Petkom navečer u 7:00 sati u ‘Notre
Dame’ školi.

DJEČJI VRTĆ

Od ponedjeljka do četvrta u crkvenoj
dvorani. Za sve informacije nazovite
Mariju: 604-939-8834.

SVETKOVINA PRESVETE BOGORODICE MARIJE

EVANĐELJE                                                                  Luka 2: 16-21

U ono vrijeme: Pastiri pohite u Betlehem i pronađu Mariju,
Josipa i novorođenče gdje leži u jaslama. Pošto sve pogledaše,
ispripovjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu. A svi koji su
to čuli, divili se tome što su im pripovijedali pastiri. Marija u
sebi pohranjivaše sve ove događaje i prebiraše ih u svome srcu.
Pastiri se zatim vratiše slaveći i hvaleći Boga za sve što su čuli
i vidjeli, kako im je bilo rečeno.
Kad se navršilo osam dana, da bude obrezan, nadjenuše mu ime
Isus, kako ga je bio prozvao anđeo prije njegova začeća.

BOGOJAVLJENJE - SVETA TRI KRALJA

EVANĐELJE                                                       Matej 2,1-12  

Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda
kralja, gle, mudraci se s Istoka pojaviše u Jeruzalemu
raspitujući se: "Gdje je taj novorođeni kralj židovski? Vidjesmo
gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se dođosmo pokloniti."
Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s
njime. Sazva sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa
ih ispitivaše gdje se Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: "U
Betlehemu judejskome, jer ovako piše prorok: A ti, Betleheme,
zemljo Judina! Nipošto nisi najmanji među kneževstvima
Judinim, jer iz tebe će izaći vladalac koji će pasti narod moj –
Izraela!"
Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme
kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: "Pođite,
reče, i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da
i ja pođem te mu se poklonim." Oni,  saslušavši kralja, pođoše.
I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđaše pred njima sve dok ne
stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše
zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću,
ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i
poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove:
zlato, tamjan i smirnu. Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju
Herodu, otiđoše drugim putom u svoju zemlju.



Razmišljanje
NOVA GODINA

Početak godine – osmi dan nakon Božića –
svjetski dan mira – obrezanje Isusovo –
Gospin blagdan; to je veoma mnogo za samo
jedan dan. Ipak, ovome danu treba toliko, jer on

ne smije značiti samo početak
u kalendaru. Na početku ove
nove godine opet smo pozvani
kao Marija, prepoznati Božju
prisutnost u našem životu i na
tome mu zahvaliti.
Usred jeke radosne vijesti
Božića i posjeta pastira
uzimamo si vremena slaviti
Mariju. Iako u današnjem

Evanđelju skoro joj nema ni spomena, ipak je
njezina uloga velika. Ona je središnja osoba,
oko koje se skupljaju ostale osobe. Luki je
posebno zadovoljstvo pisati o užurbanim
pastirima punim divljenja. Vijest anđela stavila
ih je u taj pokret; toj vijesti moraju dati mjeta
svojim riječima. Njihova unutarnja pokrenutost
i njihov govor to se više očituju, budući da o
drugim stanovnicima Betlehema nema ni riječi.
Marijino se ponašanje ipak razlikuje od onoga
što bismo očekivali. I ona je morala biti
zadivljena, no ona to ne izražava riječima, što
opet ne znači da je zatvorena u sebe. Pažljiva na
sve, što oko sebe može vidjeti i čuti,
ustanovljuje, sigurna i zadubljena u čvrstom
uvjerenju, da je sve, što se događa, od temeljnog
značenja za njezin život.
Kad Luka spominje da je Marija čuvala sve ove
događaje u svome srcu, u biblijskom kontekstu
to onda ima ovo značenje: u tome što čuva riječi
pastira, Marija se priprema za budućnost, kako
svoga djeteta, tako i svoju. Njihova zajednička
budućnost ne može biti razdvojena. Još joj nije
muguće sve razumjeti. Tek pod križem i još
mnogo više nakon uskrsnuća shvatit će cijelo
značenje svih tih događaja.

BOGOJAVLJENJE

Blagdan bogojavljenja je po svojoj tajanstvenoj
fascinaciji kruna božićnog vremena. Iz tog
blagdana izbija snažno svjetlo za rasvjetljenje
tame koja pokriva zemlju: svjetlo, koje izranja iz
malog djeteta, koji je Sin vječnoga Oca, židovski
Mesija, Bog pogana i, pred Herodom, gospodar
svih naroda. Prema čudesnom Božjem planu,
božićno otajstvo je svakome naviješteno
njegovim vlastitim jezikom: pastirima po
jaslicama, učenjacima po zvijezdi, teolozima po
pismima i Herodu po mudracima s istoka. Ovi
pogani nam simboliziraju veliko mnoštvo onih,
čiji su praoci nekad bili protjerani iz raja i koji
od onda iz tamnog sjećanja gladuju za
spasenjem. Ne znamo koliko je bilo onih, koji su
predosjećali rođenje ovog židovskog kralja.
Znamo tek da su  mudraci krenuli na put i
slijedili zvijezdu do Betlehema.
"Nebesa proglašuju slavu Gospodnju" (Ps 18,2).
Slijedeći svoju ljudsku mudrost, mudraci isprva
odlaze u Jeruzalem, duhovni centar hebrejskog
naroda. Jer, Bog želi, da se njihova znanost
pokloni pismenoj objavi, koja će im otkriti
mjesto boravka djeteta. Ova tek pronađena i
odmah na kušnju stavljena vjera, mora se usuditi

učiniti posljednji korak:
p r e p o z n a t i  u
n o v o r o đ e n o m e  i z
B e t l e h e m a  k r a l j a
nevidljiva kraljevstva.
Tad im više ne preostaje
drugo već se vratiti kući
drugim putem, putem
jednog novog života,
sada sa zvijezdom u

svojim srcima.                WRIC

Sretna Nova
2010. godina



SVETE MISE
N.N. na čast Presv. Trojstva .
Časne sestre za + s. Jadranku Mašina.
Damir i Helena Žilić za sve pok. u ob. Žilić (2 mise)
Damir i Helena Žilić za sve pok. u ob. Mazarekić.
Ob. Drago Jakić za + Ružu Jakić.
Ana Ramušćak za + oca Nikolu Kostelac.
N.N. na svoju nakanu (4 mise).
Ob. Josip Borojević za + Tomislava Borojevića (5 misa).
Ob. Josip Borojević za + Vlaha Đurkovića (5 misa).
Ob. Vinko Sabljo za + brata Iliju Selaka (5 misa).
Vinko Sabljo Jr. za + strica Iliju Selaka (4 mise).
Jelena s obitelji za + rod. Franu i Finku Mejnjak.
Jelena Petek za + Antuna i Mariju Petek.
Jelena Petek i kćerke za + supruga i oca Antuna Petek.
Slavko Ivanda za + sestru Maru Ljubas.
Janja Bralić  s obitelji za + Vladu i Josipa Bralić.
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića
Silvija Augustinović na čast sv. Ante.
Silvija Augustinović na čast Gospi.
Vlatka Kafadar za + Matu Kafadar.
Vlatka Kafadar na čast Gospi od brze pomoći.
Ob. Stanko Bugarin na čast sv. Obitelji.
Klara Čikeš za + roditelje i braću.
Marija Matek za + Matu Udiković.
Tadija Matek za sve svoje pokojne.
Ob. Tomislav Bagarić za + Mladena Jukića.
Ob. Tomislav Bagarić za + Matu Bagarića.
Ob. Tomislav Bagarić za sve pok. u ob. Bagarić.

MISE U TOKU SLIJEDEĆEG TJEDNA
Danas u 9:00 sati: Svi pokojni u ob. Zeljko
Danas u 10:00 sati: + Ivan
Danas u 11:15 sati: + Mile Iglić
Subota u 8:00 sati ujutro: Za duše u čistilištu
Subota u 6:00 sati navečer: + Jakov Dukić
Nedjelja u 9:00 sati: Angelo Guolo
Nedjelja u 10:00 sati: Kata i Petar Ilic i Marija Julović
Nedjelja u 11:15 sati: + Josip Šerka
Ponedjeljak u 8:00 sati: + Nikola Šerka
Utorak u 8:00 sati: Za duše u čistilištu
Utorak u 7 sati navečer: + Mladen Jukić od Marka i Kate

                                                          Hećimović.
Srijeda u 8:00 sati: + Tadija, Ivka i Manda Jozić
Četvrtak u 8:00 sati: + Katica Tomašević

Petak u 6:00 sati navečer: + Ruža Jakić
Subota u 8:00 sati: + Ignac Funtek
Subota u 6:00 sati navečer: + roditelji  

                         Bože Kalebića

MILOSTINJA I DAROVI
Subota 24. prosinca $ 1,524.00
Božić-Polnoćka $ 3,680.00
Božić, 9:00 sati $ 1,180.00
Božić 10:00 sati $ 2,220.00
Božić 11:15 sati $ 2,161.00
Sv. Stjepan $ 1,387.00
Sv. Stjepan večer $    150.00
Ukupna milostinja         $ 12,280.00
Project Advance         $      400.00
Štolarina         $      100.00
Caritas         $      311.00
Druga milostinja (sjemenište)$   2,429.00
Ukupno         $ 15,520.00

Nedjelja 27. prosinca

9:00 sati $    339.00
10:00 sati $ 1,731.00
11:15 sati $ 1,936.00
Ukupna milostinja           $ 4,006.00
Caritas           $      22.00
Za sjemenište           $      50.00
Ukupno           $ 4,078.00

Hvala! Neka vas dobri Bog nagradi za
darežljivost!

BLAGOSLOV KUĆA
Doduše sporo, ali započelli smo. Fra
Dušan Moro blagoslivlje South
Burnaby. Fra Drago će blagoslivljati
ostatak Burnaby-a, Vancouver i N. i W.
Vancouver. Fra Dujo će sve ostalo.
Blagoslov je lijepi hrvatski kršćanski
običaj onima kojima nešto znači. Budući
smo nanovo kod vas zatražili smo da se
popune upisnice kako bismo znali
kojima blagoslov znači... Popunite ih.



OBAVIJESTI
Project Advance. Projekt je pri kraju. Trebali
bismo ga završiti do kraja ovod tjedna.
Prisjetimo se, naš cilj je bio $ 21,000.00.
Prikupili smo $ 16,215.00, što znači da smo
kratki za $ 4,785.00. Čini se da nas nadbiskupija
neće pustiti na miru dok to ne dokrajčimo....

Hrvatska škola. Božićni raspust je pri kraju.
Započinjemo opet u petak 8, siječnja. 
U srijedu 6. siječnja imat ćemo  sastanak učitelja
hrvatske škole. Sastanak je u župnom uredu u
7:00 sati navečer.

Župno vijeće.  Kraj prošle godine obilježio je
našu zajednicu potres nenadnih promjena koje
su se dogodile. Proslavili smo božićne blagdane.
Tu je nova godina. Vrijeme je sve to ostaviti iza
sebe i planirati naše aktivnosti u ovoj novoj
godini. Župno vijeće je ono tijelo koje planira
zajedno sa svećenicima. Molim stoga sve
članove da dođu na sastanak u ponedjeljak 11.
siječnja u 7:00 sati navečer.

Dječji vrtić započinje opet u ponedjeljak, 4.
siječnja. Za sve informacije obratite se Mariji
Došen. Tel. 604'939'8834.

Tečaj hrvatskog jezika za odrasle. Ima onih koji
bi htjeli učiti hrvatski jezik. Za potrebne
informacije obratite se Katarini Tomas: 604-
294-1522

Tamburaški orkestar Kard. Stepinac poziva sve
koji žele učiti svirati tradicionalni hrvatski
instrumenat tamburicu da dođu u crkvenu
dvoranu u utorak 5. siječnja, u 7:00 sati navečer.
Primamo djecu od 7 godina i tariju. Nazovite
Zvonimira Aničića 604-325-5525.

Kuverte nedjeljnog doprinosa. Još ih je nešto
ostalo, nadamo se da će ih ‘vlasnici’ uskoro
uzeti. Ako netko želi davati svoj prilog u
kuverti, kako bi mogao prvadati za porez, onda
je sada na početku godine vrijeme započeti.
Upitajete i dobit ćete kuverte....

NAŠA POŠTA

Rimokatolički župni ured Sv. Ivan Krstitelj,
Travnik

Hrvatkoj katoličkoj zajednici u župi Vancouver!

Župna crkva i župna kuća u proteklom
Domovinskom ratu ovdje u Travniku u
središnjoj Bosni i Hercegovini, bijahu izložene
ratnim razaranjima i devastaciji. Nekima je
znano da u Travniku u vrijeme Domovinskog
rata bijaše jaki punkt mudžahedina i musl.
ekstremista, poslije Srba i njihovih aktivnosti s
okolnih brda..... Potjerano je više od 70%
katoličkog i ostalog nemuslimanskog
stanovništva.... 1994 u crkvu su upali
mudžahedini i potpuno je devastirali i uništili
ono što je bilo umjetnički vrijedno. Uništen je i
župni dvor.... Mi radimo koliko možemo, a
mnogućnosti nam nisu velike. Obnovili smo
župni dvor, dobrim dijelom i crkvu. Dalje ne
možemo, pa molimo pomoć dobrih ljudi....
Čestit vam Božić i blagoslovljena Nova 2010.
godina. Vama oci franjevci i voditelji vaše
misije i svim vašim članovima i njihovim
obiteljima tamo u dalekom svijetu i u domovini,
Božji blagoslov!

Mons. Mato Janjić, župnik

Svesrdno podupiremo ovu molbu. Travničani, i
ne samo oni, gdje ste!?

NAŠI POKOJNICI
Ilija Selak (54), preminuo je ovih dana u našoj

sredini, nakon duge i teške
bolesti.
Izražavamo kršćansku sućut
njegovoj djeci Suzani,
Tomislavu i Petru, te bratu
Vinku Sabljo i njegovoj
obitelji, sinovcu Vinku Sabljo
Jr. i svima koji ga oplakuju.
“Sveta je i spasonosna misao

moliti za pokojnike da im se grijesi otpuste”
(2Mak 12:45). 



Četvrti mudrac

Artaban je živio u zajednici mudraca. Bio je
zapravo sin najmudrijeg od njih i trebao je
naslijediti svog oca kao upravitelj te zajednice.
Ali jedne noći on ugleda zvijezdu i odluči
slijediti je. S njim je pošao i sluga Orantes. 
Artaban je prodao sve što je imao i nabavio  tri
dragulja: Safir, rubij i biser. 
Na putu su naišli na teško bolesna čovjeka.
Kako je Artaban bio usput i liječnik nije mogao
čovjeka ostaviti u takvom stanju. Ostao je s njim
dok se ovaj nije oporavio.
Sluga je predložio da se vrate
natrag, ali njegov gospodar
mu dade rubij da nabavi devu
i sve potrebno kako bi se
priključili drugim  mudracima.
Kad su stigli u Betlehem Josip
i Marija su otišli, a Herodovi
vojnici su trčali ulicama
otimajući i ubijajući male
dječake. Jedna mlada majka
pokaže Artabanu mjesto gdje  se Isus rodio. Dok
su oni razgovarali naiđu vojnici. Artaban sakrije
mladu majku i njezino dijete, ali dijete je
plakalo. Artaban nije mogao dozvoliti da ubiju
dijete. Potplatio ih je sa svojim safirom i vojnici
odu. Ostao mu je samo biser. Sklonio je majku
i dijete u brda, a onda se uputio prema Egiptu,
jer je čuo da se tamo sklonila sveta Obitelj.
Na putu prema Egiptu napadnu ga razbojnici i
orobe ga. Artaban je bio u velikoj nevolji, ali
nije se predavao.  Dođe do razbojničkog
skloništa, bar je on tako mislio. To je međutim
bilo sklonište bijednika i gubavih. Kao doktor
nije ih mogao ostaviti same, iako se sluga
žestoko protivio. Artaban mu reče: “Napustit
ćemo ovo jednog dana.”  Prolazili su tjedni,
mjeseci, godine, preko trideset godina. I on je
prestao tražiti Kralja. Našao je život među tim
bijednicima. 
Jednog dana ostali mudraci navrate u sklonište
i izvjeste ga da mu je otac umro, te ga zamole da
se povrati u domovinu. Odbio je. Slugi kojem je

njegov otac obećao slobodu ako mu bude sina
vjerno služio, on daruje slobodu. Orantes se tada
zaputi prema Jeruzalemu.
U gradu je susreo povorku ljudi s palminim
grančicama u rukama. Pomisli, još jedan od onih
čudnih učitelja. Ali mu jedan od sudionika
povorke reče; “Isus je drukčiji! On se druži sa
siromasima, liječi bolesne, vraća vid
slijepima...” Orantesa se to dojmilo pa se uključi
u povorku. 
Doprla je vijesat i do Artabana. On se već
narušena zdravlja uputi u Jeruzalem. Došavši
otkrio je da je Isus već zatvoren, osuđen i da će
ga razapeti. Požurio je da bi sa svojim biserom

otkupio slobodu za
Isusa, ali opet na putu
naiđe na nepriliku. Jedan
od mudraca je otvorio
biznis u Jeruzalemu, ali
je uskoro bio ubijen, a
kćerka mu je prodana u
ropstvo zbog očevih
dugova. On ponudi svoj
biser kojeg je tako dugo

čuvao.. Ali u među vremenu, opet mu je
promakla prilika da susretne Kralja, jer Isus je
već bio mrtav.
Vraćajući se natrag u svratište bijednih, sjeo je
da se odmori. Odjednom stvori se pred njim
čovjek. Znao je da je to Isus, pa mu reče:
“Spasitelju, toliko sam te dugo tražio, a sada
kad si tu, nemam ti što pokloniti.”
Isus ga milo pogleda i reče: “Sinko, dao si mi
sve. Zar to ne znaš? Bio sam žedan i napojio si
me; kad sam bio boletan, pobrinuo si se za me,
kad sam bio beskućnik uzeo si me u svoju kuću;
kad sam bio zatvoren, otkupio si me....”
Čudeći se, Artaban reče: “Ali, Gospodine, ja te
nisam nikad prije vidio....!”
“Što god si učinio ovim malenima, meni si
učinio” reče Isus i nestade.
Artaban se zagledao u mjesto gdje je stajao Isus,
zatvori oči i umre, svjestan da više od 33 godine
njegova života nisu bile uzaludne.



NA RAZMIŠLJANJE
Kada dođu novi svećenici u župu, onda za
otprilike šest mjeseci snimaju prilike u zajednici
i ne poduzimaju nikakve promjene, osim onih
najnužnijih. U ovoj zajednici stvari su tekle
normalno svojim tokom pa ne mislimo u ovo
početno vrijeme ništa posebno poduzimati Ipak
ima stvari koje se odmah zapaze. Tako smo
zapazili da zbor poslužitelja kod oltara
(ministranti) nije na zavidnoj visini. Ovo je
velika zejdnica i ima mnogo djece i mladih.
Vjerujemo da bi moglo biti i mnogo više
ministranata. Molimo stoga sve dječake koji su
primili prvu svetu pričest, a žele posluživati kod
oltara, da nam se jave i rado ćemo ih uvrstiti.
U tome svakako roditelji imaju glavnu riječ.
Stoga dragi roditelji, pripustite svoje mlade da
poslužuju kod oltara. Poslije kada odrastu, to će
im ostati kao draga uspomena i značit će im
mnogo u životu. Budemo li imali veći broj
ministranata, rasporedit ćemo ih u grupe i
donositi njihova imena u župnom listu.

Isti je slučaj i s čitačima. Zapazili smo da je
mnogo mladih koji vrlo dobro govore i čitaju
hrvatski. Zašto ne bi to svoje znanje iskoristili i
u sudjelovanju u misnom slavlju. Molimo mlade
da nam se prijave. Dat ćemo im čitanja
unaprijed da se mogu dolično pripremiti.
Na ulazu u crkvu možete naći pristupnicu zboru
čitača, popunite i dostavite u župni ured.

KALENDAR TJEDNA

1. siječnja: Presv. Bogorodica Marija 
2. siječnja: sv. Bazilije i Grgur
3. siječnja: Bogojavljenje (sv. Tri Kralja)
4. siječnja:sv. Anđela Foligno
5. siječnja: sv. Emljija (Miljenka)
6. siječnja: Tri Kralja (slavi se u nedjelju).
7. siječnja: sv. Lucijan (Svjetlan)
8. siječnja: Gospa od brze pomoći
9. siječnja: sv. Hadrijan (Jadranko)
10. siječnja: KRŠTENJE GOSPODINOVO

NASMIJITE SE,
ALI NE U CRKVI

  ZEČJE SRCE

Za vrijeme depresije tridesetih godina, priča
čovjek, mogli smo priuštiti samo zečje meso.
Jeli smo toliko zečeva da smo, kad bi pas
zalajao svi bježali u kuću.

EVOLUCIJA

Idući vlakom na posao ljudi su raspravljali o
evoluciji. Jedan od njih ustane i upita drugoga:
“Zar ti zaista vjeruješ da smo postali od
majmuna?”
“Ne samo to nego ja vjerujem da su neki iz naše
vrste okrenuli natrag!”

JAGODE

Čovjek imao vrt pored duševne bolnice. Dok
je radio jedan ga je od bolesnika gledao.
Konačno ga upita, što radi?- Stavljam đubar na
jagode, odgovori mu čovjek.
- “Čudno, zaključi bolesnik, mi na naše
stavljamo šećer i kažu da smo mi ludi!”

NOVČANIK

Čovjeku se pokvarila kombinacija na kasi, pa
je uzme na rame i ponese bravaru. Putem udari
prolaznika koji mu reče:
-“Zar nisi moga ponijeti novčanik kao i svi
drugi...?”

ODGOVOR NA MOLITVE

Čovjeku ostao novčanik u crkvi. Požurio je
natrag i vidi da ga je svećenik uzeo. Svećenik
mu objasni. Morao sam ga uzeti, jer neki naši
vjernici mogli bi pomisliti da je to odgovor na
njihove molitve.

PRIPADNOST

Neizostavno, svake nedjelje je bio na misi. Nije to
ništa čudno. Ali on je bio potpuno gluh, pa ga unuk
jednom upita, zašto troši toliko vremena kad i
onako ništa ne čuje.
- “Želim da svi znaju na kojoj sam strani”
odgovori mirno djed.



PROJECT ADVANCE 2009
Imena darovatelja za Project Advance 2009.
Alexander Emil 200
Alexander Terezija 100
Augustinović Vera 200
Babić Ana     50
Bajić Ante   100
Bajić Mirko i Marija 100
Balen Vlado  100
Baraka Izabel   50
Baras Marko i Maria 100
Bartolić Vinko 100
Bašić Joso   50
Bašić Stjepan 100
Bašura Ivan 100
Bebić Dragan 100
Bilić Marija           50 
Blažević Arsen i Marija 50
Bobanović Mile 50
Boček Stjepan i Veronika 50
Borojević Tomislav/Ana 100
Bošković Vinko 100
Bralić Janja   50
Bratanić Ante 100
Brkan Dragan 100
Brkić Frane i Ankica 50
Bubica Mario      50
Bubrić Pave        50
Bujas Blaž          50
Bulić Vlado       100
Buneta Frane     100
Burđelez Božo    70
Burić Ante        100
Burma Mary     100
Cecić Bepo         50
Cesareo Ante      60
Cigić Franjo     100
Crnković Vlatko 50
Crnjak Božo     100
Curman Ivan    300
Cvitanović Petar 50
Cvitanović Vinko 50
Čirjak David     100
Čačić Karlo       50
Čikeš Ivan i Klara 100
Ćirko Mišo      100
Čišija Krešo      50
Ćosić Pejo i Julia 50
Dasović Marko i Dragica 50
Dasović Nick i Anđela 50
Deutsch John i Eva 200

Didak Dragan 100

Đonlić Stanko 100
Đurković Antonjeta 50
Dujmović Franciska 50
Dželalija Josip   60
Fajfar Mirko 100
Ferenc Boško 100
Havliček Anton 100
Horvat Štefica 100
Glavaš Stjepan/Katica 50
Glavačić Steve 100
Goluža Stanislav 50
Govorčin Slavica 100
Govorčin Robert 120
Grbić Božo 100
Gundić Ivan i Biserka 50
Hećimović Marko i
                Barbara 50
Hižak Danica      40
Iglić Božo           50
Injić Stipo           50
Ivanda Slavko   100
Ivšić Terezija      50
Ispanović Luisa   50
Jakić Drago       100
Jajalo Mijo          20
Jambrešić Marija 50
Jelenić Marko      50
Jezerinac Ivan      50
Jovanović Željka  50
Jozić Zdravko       50
Jurić Nenad           50
Kanjer Danica     100
Kanjer Tony        100
Kanjer Slav           50
Kaurinović Lucija 50
Kažulin Zdravko   50
Kirinčić Juraj        50
Kordić A               60
Kosnica Marijan 100
Kosović Mara       50
Kresina Aldo        50
Kresina Josip      100
Kuna Ljubo        100
Lebar Martin      100
Lecy Katarina     200
Levarda Anto       50
Litre Petar          100
Lovrić Vlado      150

Lovrinić Magda 100
Luketić Josip 100

Luketić Tomo 100
Lukić Josip   50
Macesić Veljko 100
Madunić Ivan   50
Madunić Petar i Danica 50
Malatestinić Dinka 100
Maretić Vice   50
Mareti6 Zvonko   100 
Mark Mato   50
Markić Milan 100
Matas Miljenko/Snježana 100
Matić Frana   50
Matić Milan   50
Medić Maria 100
Medić Neda 100
Mihalić Domagoj 200
Milanović Marko 100
Mitrečić Janko   50
Mladić Lovro 100
Morović Ante   50
Morović Slavko     50 
Mustapić Slava   50
Novaković Branislav 50
Palijan Mirjana 100
Panović Vlatko   50
Pavćc Bože 100
Pavlaković Milka 100
Pavlić Mike i Barica 100
Pavlović Berislav    50
Peck Paul i Dorothy 60
Pejković Marija 50
Perešin Nadaja i Juraj 150
Perko Steve 100
Perković Jozo 100
Perović Viktor 100
Piljek Stjepan   50
Plastić Nikola   80
Plećko Mladen i Mira 50
Prlić Ante   50
Prpic Milan i Suzy 100 
Prpic Nikola i Marija 50
PuhariE Marija 100
Pusic Miko   50
RaiKic Mile   50
Radic Joe 100
Rajkovic Anton 100
Roza Anton 300

Rožmarić Mijo   50
Sivić Zdravko   60
Slipac Ivica 100

Smodiš Frida   50
Stojak Fabijan 100
Šakić Mirko 100
Šarić Ante   50
Šarar Mate 100
Šerka Marija 150
Šimić Mile 200
Šimić Nevenka   50
Šimunac Jakov 100
Šiško Frane 100
Šokćc Ivan 100
Špralja Boris   50
Štark Helen   50
Štefek Ivan   50
Šulentić Joso   50
Šužberić Anka   50
Švorinić No 100
Tomas Miro 100
Topić Grga 100
Travica Ivanica   50
Udrović Ivo   50
Uzelac Ana   50
Vidas Nada   80
Vidović Joso   50
VidovićNevenko 150
Vlastelić Frank   50
Vrban Dragica 200
Wong Angela 600
Wong Bessy 100
Zelenika Ivan 100
Zlomislić Zarko 100
Zubić Ivan 100
Župan Marko   50
Šteko, Janko   50
Višnjak, Steven i 

   Kathy 100
Babić, Mato 100
Pavković, Franjo i 

Antonija 200


